FIE: Ejercicio 2 de cronogramas. S18.

Se tiene el circuito secuencial sincrono de la figura, compuesto por dos biestables
tipo D:

LSE MSB

Qo Ql

D1

CLK

Se pide:

Complete el cronograma siguiente:

Clk

Q1
QO

D1

Datos:
Inicialmente el estado de ambos biestables es ‘0’:
Q1 es la salida de mayor peso (MSB)



Solucion:

En el esquema del enunciado se puede ver que la entrada de reloj (Clk) a los biestables

es no negada, luego estos biestables cambiaran de estado en los flancos de subida de
Clk.

En el cronograma que se va a dibujar, los tiempos t para los que es posible tener cambios en

las salidas de los biestables Q1 y Q0 son: t =t3, t2, t3y ta.

Para los biestable tipo D se tiene que:

Q(ent)=D(entii) para i=1,2, 3, 4; siendo to el instante inicial.

La entrada DO es la negada de QO: D0 =Q0

La entrada D1 es Q0 XOR Q1: p1 =001

Es decir:
D1 = 1 cuando Q0 y Q1 tengan distintos valores.
D1 =0 cuando Q0 y Q1 tengan el mismo valor.

1. Tramoto<t<t::

Inicialmente (para t=tg) ambos biestables tiene sus salidas Q a cero:
Para to <t < t; se tiene que:

Ql=0
Q0=0
D1=0
DO=1
to t1 t2 t3 t4
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Inicialmente los biestables Q1 y Q0 estidna 0




2. Tramoti<st<ty:

Antes de llegar a t; se tenia: D1 =0y DO = 1, luego:
Para t; <t < t;setiene que:

Q1=0
Qo=1
D1=1
DO=0
t1 t2 13 ta
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D1 0
D1=0Q0z01

3. Tramot:st<ts:

Antes de llegar a t; se tenia: D1 =1y D0 =0, luego:
Para t; <t <t3se tiene que:
Ql=1
Q0=0
D1=1
DO=1
tl t2 t3 t4
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D1=Q0< a1



4. Tramots<t<ta

Antes de llegar a t3 se tenia: D1 =1y DO = 1, luego:
Para t3 <t < ts se tiene que:

Ql=1

Qo=1

D1=0

D0O=0

D1=00¢Q1

5. Tramots<t:

Antes de llegar a t4 se tenia: D1 =0y DO =0, luego:
Para ts < t se tiene que:

Ql1=0
Q0=0
D1=0
DO=1
11 t2 t3 tg
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